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1971 كدام عبارت صحيح است؟9
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1981 كدام مقايسه صحيح است؟9
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1991 ) نمايش داده شده است. آن عدد كدام است؟9 ) ( ) ( ) (( ) )´ + ´ + ´ +5 3 2 14 10 3 10 0 10 10 گستردة عددي به‌صورت
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20020 )n شود؟ n )- = 44 به جاي n، چند عدد صحيح مي‌توان قرار داد تا

4( سه عدد 3( دو عدد	 2( يك عدد	 1( هيچ 	

20120 ba كدام است؟ a- -2 3 =b باشد، حاصل عبارت 3 a و =-2 اگر
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20220 bb كدام است؟ ( a)-- -2 2 b=-3 باشد، حاصل عبارت 1a-= و اگر
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20320 )) كدام است؟ )) ( )-2 213 12 حاصل
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20420 حاصل عبارت مقابل كدام است؟
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20520 حاصل عبارت مقابل، كدام است؟	
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جلسه بیستم و دوم:
20620   متر است را محاسبه كند. مساحت زمين چند مترمربع است؟ 33 53 و عرض آن سمندون مي‌خواهد مساحت زميني مستطيل شكل، كه طول آن

 156 )4 	 83 )3 	 153 )2 	 89 )1

20720 72 را به‌صورت ضرب دو عدد توان‌دار درآوريم به‌طوري‌كه توان‌ها، اعداد طبيعي باشند. چند حالت امكان‌پذير است؟ مي‌خواهيم عدد
4( 7 حالت 3( 4 حالت	 2( 3 حالت	 1( 1 حالت	

20820 حاصل عبارت مقابل، به‌صورت عدد توان‌دار كدام است؟	
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20920 272 است؟ 302 چند برابر عدد عدد
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21021 ک دام است؟ a+32 a باشد، حاصل عبارت  x=2 اگر 

 x8 )4 	 x3  )3 	 x3 )2 	 x+ 3 )1

21121 )a چند است؟ ) +125 5= باشد، حاصل 125a اگر 
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21221 ، يك عدد چند رقمي است؟ ( ( ) ( ) )´ ´3 45 10000 1000 عدد
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21321 = شده است. عدد A بر چند عدد اول متمايز، بخش‌پذير است؟ ´ ´5 4 112 3 5A تجزية عدد A به‌صورت
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21421 حاصل عبارت مقابل، به‌صورت عدد توان‌دار كدام است؟	
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21521 مقدار a در تساوي مقابل، چقدر است؟	
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جلسه بیستم و سوم:
21621 مساحت زميني مربع شكل، 289 مترمربع است. محيط اين زمين چقدر است؟

19 )4 	68 )3 	34 )2 	17 )1
21721 كدام گزينه غلط است؟

، عدد 9 را توان دوم يا مجذور عدد 3 مي‌نامند. =23 9 1( در تساوي
، عدد سه را ريشة دوم يا جذر 9 مي‌نامند. =23 9 2( در تساوي

3- نيز ريشة دوم عدد 9 مي‌باشد. 3( علاوه بر عدد 3، عدد
 -3 9 برابر است با دو عدد 3 و 4( جواب

21821 ، به‌جاي x چند مقدار مختلف مي‌توان قرار داد؟ =2 16x در تساوي
4( بي‌شمار 3( دو	 2( يك	 1( هيچ	

21921 ، به‌جاي x چند مقدار مختلف مي‌توان قرار داد؟ x =2 در تساوي23
4( بي‌شمار 3( دو	 2( يك	 1( هيچ	

22022 حاصل عبارت مقابل، كدام گزينه است؟	
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22122 ، كدام گزينه است؟ -25 حاصل عبارت

4( جواب ندارد 	  -5 3( 5 يا  	 -5 )2 	5 )1
22222 كدام مقايسه غلط است؟
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